



В Ульяновске кадеты СК России ознакомились с работой экспертно-криминалистического центра



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области организовали для кадетов Следственного комитета экскурсию в экспертно-криминалистический центр УМВД России по Ульяновской области.

Эксперты рассказали ребятам о задачах и деятельности экспертно-криминалистического центра, видах проводимых исследований, после чего им наглядно были продемонстрированы направляемые для экспертного исследования объекты, изымаемые в ходе осмотров места происшествия, обысков и выемок, виды криминалистических учетов.

Ребята на практике смогли увидеть работу экспертов по изъятию следов рук, попробовали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

самостоятельно обнаружить следы рук своих одноклассников, используя различные виды дактилоскопических порошков.

Сотрудники следственного управления и эксперты ЭКЦ сообщили кадетам, что залогом успеха в раскрытии любого неочевидного преступления является совместная скрупулёзная работа следователей, следователей-криминалистов и экспертов на местах происшествия. В результате применения высокотехнологичной криминалистической техники и навыков должностных лиц удается возможным обнаружить и изъять невидимые на первый взгляд для обычных людей следы преступления, при исследовании которых устанавливаются обстоятельства совершенных преступлений и причастные к ним лица.

Сотрудники следственного управления отметили высокий уровень подготовки ульяновских экспертов и поблагодарили за достигаемые результаты и тесное взаимодействие.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1865037>